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Tříkrálová sbírka má už mezi obyvateli Stříbra své tradiční místo. Tentokrát se 
vybíralo na provoz stacionáře i na aktivity žáků základní školy ze sociálně slabých 
rodin.
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Výroční zpráva 2007Duchovní slovo P. Adama Lodka 
Každý z nás během svého života obdržel mnoho různých dárků. Jedny 
nám přinesly velkou radost a potěšení, jiné menší a některé byly pro nás 
naprosto bezvýznamné a rychle skončily v odpadkovém koši. Existuji však 
dary, které zapadnou hluboko do srdce, které si člověk nemůže koupit nebo 
získat jen tak. Jsou to dary, ve kterých nám druhý člověk nabízí sám sebe: 
dary lásky, nabídnutého přátelství, dary projevené vděčnosti, dary hladící 
naši poraněnou duší. Takový dar může dát jen člověk, který poznal hloubku 
života, jeho pravý smysl a jeho vznešenou hodnotu.
Přítel mi jednou řekl:
Dávej pozor na lidi, kteří říkají o sobě, že jsou hloupí. - Ti už něco vědí! 
Můj přítel před několika lety zemřel a já pokračuji ve své pouti tímto světem
A vidím, že: 
Člověk se stává moudrým tehdy, když je schopen přiznat, jak mnoho se 
ještě musí učit; 
Stává se silným, když je schopen se přiznat ke svým slabostem; 
Stává se pravdivým, když se nestydí za vlastní slzy; 
Stává se velkým, když umí odpustit i tu největší zradu; 
Stává se šťastným, když je s úsměvem schopen přijímat radosti i bolesti 
života; 
Stává se bohatým, když v životě nepotřebuje nic kromě člověka, kterého 
může milovat. 
Přeji všem zaměstnancům a klientům Charity, aby se v každodenním žití 
toho, co slovo charita vyjadřuje, dotýkali největšího z darů, jaký každý člověk 
vlastní: lidského života. Aby v tom nacházeli to největší obohacení, aby ve 
vzájemném obdarovávání nacházeli sílu pro další život. A děkuji za všechny 
dary, které skrze svůj život a službu nabízíte. Člověk, který svým životem 
obdaruje druhého, žije v jeho duši; člověk, který přijímá bolesti a radosti 
druhého na sebe, žije dva životy!
Ať náš Pán Ježíš Kristus, který nám všem přinesl největší dar, žehná vám 
i vašim rodinám, blízkým a přátelům, ať vás doprovází na vašich životních 
cestách a střeží ode všeho zlého!

Slovo starosty Města Stříbra  
Mgr. Miroslava Nenutila 
Přestože při Městském úřadu Stříbro existuje poměrně široká síť sociálního 
zabezpečení pro občany, kteří momentálně pomoc potřebují, jsou situace, 
které je nutno řešit spíše morálními zákony než legislativními normami. 
A tady nezastupitelnou úlohu sehrávají všechny organizace, sdružení a 
spolky, jež se snaží potřebným pomáhat. Těší mne, že Město Stříbro dlouhá 
léta spolupracuje s Farní charitou Stříbro zvláště při provozování stacionáře. 
Tato “školka pro seniory”, jak jí říkám, našla své opodstatnění a její plné 
vytížení ukazuje i na kvalitu poskytovaných služeb. Obyvatelé tu nacházejí 
klid a jejich blízcí jistotu péče. 
Ženy z Farní charity se zapojují i do společenského života města; dík jim 
patří i za kontakty s partnerským městem Vohenstrauss. 

S poděkováním se skláním před těmito nositelkami dobré vůle. 
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Ing. Teresy Kupcové 

Vážení a milí,

uplynul opět další rok. Nejenže jsme starší, ale máme za sebou i další 
kus odvedené práce. Velice si vážím toho, že se nám povedlo stmelit pra-
covní kolektiv ve stacionáři, který navíc opět posílil svou kvalifikovanost 
(tři ošetřovatelky absolvovaly kurz sv. Zdislavy pro pracovníky v sociálních 
službách). Mám radost, že o naše služby projevují klienti stále velký zájem 
a cítí se zde dobře. Tito lidé naplnili svůj život prací a péčí o své blízké. 
Proto si zaslouží, abychom teď společnými silami udělali vše proto, aby byli 
spokojeni. 

Rovněž s uspokojením mohu konstatovat, že Tříkrálová sbírka už má své 
místo v povědomí stříbrských občanů. O výtěžek jsme se rozdělili. Částečně 
přispěl na provoz stacionáře, částečně podpořil aktivity sociálně slabých dětí 
ze základní školy v Mánesově ulici. 

Opět se nám velmi dobře spolupracovalo se starostou města Mgr. Miro-
slavem Nenutilem a zastupiteli. Stejně tak by naši službu nebylo možné re-
alizovat bez podpory Krajského úřadu Plzeňského kraje.

Za pomoc a přízeň také upřímně děkuji našemu Otci biskupovi Františku 
Radkovskému, prezidentu DCHP P. Vladimíru Bornovi, někdejšímu prezi-
dentu DCHP a nynějšímu duchovnímu příznivci FCH Stříbro P. Adamu Lod-
kovi,  duchovnímu správci P. Jiřímu Hájkovi, řediteli Ing. Jiřímu Lodrovi a od-
borným pracovníkům Diecézní charity Plzeň, řediteli Mgr. Pavlu Janouškovci 
a odborným pracovníkům Městské charity Plzeň. 

Dále děkuji sponzorům a dárcům, bez jejichž pochopení a podpory bychom 
se neobešli. Děkuji také našim obyvatelům a jejich rodinám nejen za to, 
že využívají našich služeb, ale také za dobrá slova, která povzbudí a do-
dají sil i v těch méně dobrých chvilkách. A v neposlední řadě děkuji svým 
spolupracovníkům, zaměstnancům stacionáře a dobrovolníkům Charity. 
Děkuji vám všem. Bez vaší velkorysé přízně bychom nemohli naplňovat 
poslání Charity – pomáhat lidem, kteří se bez pomoci druhých neobejdou.

Poslaní Charity 
Posláním Charity je pomáhat lidem v hmotné, sociální, duševní a duchovní 
nouzi bez ohledu na jejich příslušnost k rase, národnosti nebo náboženskému 
vyznání.

Historie
Charita - z latinského caritas - znamená milosrdenství a nezištnou pomoc 
bližnímu, který se ocitl ve stavu nouze. 

Charitní péče o chudé a nemocné se začala rozšiřovat od samého počátků 
církve. Ve středověku tato péče o slabé a nemocné spočívala na bedrech 
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Výroční zpráva 2007církve, která o ně pečovala v hospitálech, sirotčincích a nalezincích. Za všechny jmenuj-
me alespoň osobnosti jako sv. Anežka Česká, sv. Ludmila, sv. Zdislava či sv. Alžběta 
atd.

Na svou rozsáhlou předválečnou činnost zaměřenou na pomoc široké škále lidí mohla 
Charita navázat až po listopadovém převratu roku 1989, kdy prakticky z ničeho roz-
vinula bohatou síť středisek pomoci. Mezi ně patří například charitní ošetřovatelská a 
pečovatelská služba, domovy pokojného stáří, domovy pro matky s dětmi v tísni, azylové 
domy pro lidi bez domova, domovy a chráněné dílny pro zdravotně postižené, charitní 
poradny, střediska humanitární pomoci aj.

Základní údaje FCH Stříbro
Statut: Účelové zařízení římskokatolické církve s vlastní právní subjektivitou, které 
vzniklo 28. 3. 1994

Zřizovatel: Biskupství plzeňské, nám. Republiky 35, 301 00 Plzeň

Adresa FCH Stříbro: Jiřího z Poděbrad 78, 349 01 Stříbro

Adresa pracoviště: 
Týdenní stacionář pro seniory a ZP občany, Gagarinova 1416, 349 01 Stříbro

Telefon, fax: tel.: 374 622 229,  fax: 374 624 758, mob. 777 767 070

E-mail: stacionar.stribro@volny.cz; farnicharita_stribro@iol.cz

IČO: 70846596

Konto: ČSOB 167510248/0300

Ředitelka: Ing. Teresa Kupcová, Třešňová 1287, 349 01 Stříbro

Působnost: Farnost Stříbro

Profesionální zařízení: Týdenní stacionář pro seniory a zdravotně postižené občany 

Kapacita: 14 lůžek 
Součástí objektu je krizový humanitární byt, který obsazuje sociální odbor MÚ Stříbro 

Počet zaměstnanců: 11
Počet dobrovolníků: 10

Základní údaje FCH Stříbro
Hlavní činností Farní charity (FCH) Stříbro bylo v roce 2007 zajištění provozu Týdenního 
stacionáře pro seniory a zdravotně postižené občany ve Stříbře. 
Kromě klientů týdenního stacionáře Farní charita eviduje a navštěvuje staré a nemoc-
né občany (osamělé, nevidomé, vozíčkáře, obyvatele Domu s pečovatelskou službou 
apod.). FCH rovněž půjčuje invalidní vozíky a ortopedické pomůcky dle aktuálních 
potřeb klientů. 

V provozu je každé liché úterý otevřen od 16 do 18 hod. charitní šatník, který slouží 
sociálně slabším. Několikrát ročně se také uskutečňuje sběr a odvoz přebytečných 
oděvů do Prahy.   
Členky Farní charity Stříbro se aktivně účastní akcí pořádaných farností (úklid kostela, 
pouť k Milostnému obrazu, výstava jesliček, zájezdy atd.). Zpívají také v Kladrubském 
sboru a přispívají na vzdělání dvou dětí v adopci na dálku.
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Tříkrálová sbírka
Počátkem ledna se ve spolupráci se Základní školou Mánesova ul. konala Tříkrálová 
sbírka. Výtěžek činil 33 017,- Kč. Dvě třetiny prostředků, které se vrátily zpět, posloužily 
na vybavení stacionáře, na podporu dětí ze sociálně slabých rodin ve škole (příspěvek 
na výlet, stravu, učební pomůcky atd.) a na akce pro tělesně postiženou mládež z Ústa-
vu sociální péče ve Zbůchu.

Březen:
Oslava Mezinárodního dne žen
V březnu byla ve stacionáři uspořádána oslava Mezinárodního dne žen. Tradičně byl 
součástí  kulturní program, kde na klávesy zahrál pan Luboš Machala. Společných oslav 
s bohatým pohoštěním se pravidelně zúčastňují nejen klienti s rodinnými příslušníky, ale 
také zástupci Města Stříbra.
 

Duben:
Návštěva dětí z MŠ Soběslavova ulice
V dubnu přišly obyvatelům stacionáře zazpívat děti z Mateřské školy v Soběslavové 
ulici  s Pásmem pro babičky. Vystoupení  bylo velmi srdečné a seniorům přineslo hodně 
radosti i dojetí.

Květen:
Charitní ples
Začátkem května se uskutečnil tradiční Charitní ples, kterého se zúčastnili zástupci 
Města Stříbra, DCHP, partnerských Charit a  sponzorů, jež věnovali do tomboly bohaté 
ceny. Vybraná částka téměř šest tisíc korun přispěla k podpoře provozu stacionáře.

Den matek
Den matek oslavili senioři se svými rodinnými příslušníky společným posezením s hud-
bou a pohoštěním.

Májová zábava
Příchod nastávajícího příjemného období umožňujícího posezení ve venkovním altánu 
oslavili obyvatelé stacionáře Májovou zábavou, při které jim zazpívaly děti z Mateřské 
školy Soběslavova ulice. Zpívánky na čerstvém vzduchu, při kterých si zazpívají i senioři, 
se konají od května do září.
  
Návštěva Domova pro seniory sv. Jiří a plzeňské zoo
V květnu navštívili obyvatelé stacionáře také plzeňskou zoologickou zahradu, a poté 
zavítali do Domova  pro seniory sv. Jiří, kde je čekali jejich plzeňští kolegové, kulturní 
program a chutné  občerstvení. Návštěva přinesla seniorům řadu podnětů a příjemných 
zážitků.

Červen:
Návštěva z Boru
Obyvatelé stacionáře navštívili přátelé z borské farnosti. Pěkné počasí opět umožnilo 
příjemné posezení za doprovodu hudby v letním altánu.
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Den otevřených dveří
U příležitosti svátku sv. Vincence, patrona Charity, byl uspořádán Den otevřených dveří. 
Veřejnost se mohla seznámit s chodem stacionáře. 

Říjen:
Návštěva z Plzně
Obyvatelé Domova pro seniory sv. Jiří přijeli na oplátku navštívit seniory stříbrského 
stacionáře. Společně si zazpívali, zatancovali a upevnili přátelské vztahy. Nechyběl kul-
turní program, chutné pohoštění a dobrá zábava.   

Prosinec:
Vánoční besídka
Pro obyvatele stacionáře, ale i pro rodinné příslušníky, byla v prosinci uspořádána 
společná oslava Mikuláše a blížících se Vánoc. Už tradičně přišli mezi seniory Mikuláš s 
čertem a anděly a předali všem obyvatelům malé dárky. Seniory navštívil i starosta města 
Mgr  Miroslav Nenutil, aby popřál přítomným hodně zdraví a štěstí nejen o svátcích, ale i 
v novém roce. Připraven byl také kulturní program a bohaté a chutné pohoštění.

Příjemné počasí využívají obyvatelé stacionáře k posezení 
v letním altánu.

Mikulášská a předvánoční besídka uzavírá kalendářní rok
a připravuje seniory na příjemné prožití vánočních 

a novoročních svátků v kruhu rodiny. 
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postižené občany
 
Služba je registrována podle § 47 zákona 108/ 2006 Sb. o sociálních službách jako 
týdenní stacionář. 

Cílem poskytovaných služeb je pozitivní, důstojné, plnohodnotné a dle možností aktivní 
prožívání života seniorů a zdravotně postižených. Zařízení má nepřetržitý provoz od 
pondělí do pátku, navíc je možné v případě potřeby využít služeb i o třech víkendech  
v měsíci. V rekonstruované budově  jsou k dispozici dva třílůžkové, tři dvoulůžkové a dva 
jednolůžkové pokoje se společným bezbariérovým sociálním zařízením, společenskou 
místností (s rotopedem, televizorem, videem a přehrávačem DVD), kuchyní a zázemím 
pro personál. 

Cílovou skupinou stacionáře jsou především senioři, případně i lidé se zdravotním 
postižením nižšího věku převážně s přiznaným II., případně i III. stupněm příspěvku na 
péči. O služby mohou požádat i osoby s I. a IV. stupněm příspěvku na péči (pokud se 
nenajde jiné řešení pomoci), ovšem počet klientů zejména se IV. stupněm závislosti na 
péči je omezen provozními možnostmi (časovou náročností péče). 

Služba je určena převážně zájemcům z města Stříbra a okresu Tachov, v případě vol-
né kapacity i jiným. Abychom umožnili zachování rodinných vztahů, vycházíme vstříc i 
požadavkům dětí, které mají trvalé bydliště ve Stříbře či jeho okolí a jejichž rodiče žijí 
mimo tachovský okres. Častou praxí je ovšem opačná situace, kdy z okresu Tachov 
odešlo hodně mladých lidí za prací jinam a zůstali zde jejich staří rodiče bez podpory 
a pomoci rodiny či přátel. Takoví jsou velmi často uživateli našich služeb a vyžadují  
celotýdenní péči s maximálně jedním víkendovým přerušením péče v měsíci. 

Zájemci o služby se na nás mohou obrátit sami či na doporučení ošetřujícího lékaře, 
příbuzných, známých, nebo sociálních oddělení měst a obcí. Bližší informace je možné 
získat buď osobně nebo na webových stránkách DCHP (www.dchp.cz) či FCH Stříbro 
(www.fchs.cz), kde jsou umístěny i potřebné formuláře - žádost o přijetí, smlouva o 
poskytování služeb, platební výměr a sazebník služeb atd. 

Kritéria pro poskytnutí služby v týdenním stacionáři:
Vhodnost služeb týdenního stacionáře posuzuje podle zdravotního stavu žadatele 
ošetřující lékař. Nutná je však alespoň částečná mobilita a schopnost komunikovat s 
personálem. Dobrovolné přijetí služby včetně provozních podmínek je samozřejmostí.

Metody práce
Stacionář nabízí svým klientům kromě základních služeb (stravování a ubytování 
od pondělí do pátku) komplexní služby pečovatelské, odbornou ošetřovatelskou péči, 
udržování, případně rozvíjení pohybových a intelektuálních schopností, nácvik sebe-
obsluhy a doplňkové fakultativní výkony (nabídka víkendové péče, služby kadeřnice, 
masérky, ergoterapeuta) přímo v zařízení stacionáře.

Lékařská péče je poskytována příslušným praktickým lékařem. Komplexní 
ošetřovatelskou péči poskytují kvalifikovaní pracovníci na základě doporučení a  
schválení ošetřujících lékařů. Pečovatelské úkony zahrnují podle míry soběstačnosti 
pomoc při přípravě a podávání jídla, osobní hygieně, úklidu, péči o prádlo, nákupech, 
pochůzkách a další dle zákona 108/2006 Sb. Součástí programu je i kondiční cvičení a 
procvičování jemné motoriky.
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Výroční zpráva 2007Uživatelé jsou zabezpečeni nejen po stránce biologické a zdravotní, ale i sociální, psy-
chické a duchovní. (Například jednou měsíčně mohou zájemci navštívit přímo v zařízení 
mši.) Personál se snaží o celkovou aktivizaci obyvatel, o podporu jejich psychické i 
duchovní rovnováhy, začlenění do místního kolektivu i udržování kontaktu s rodi-
nou a širším okolím. 

O tom, jakých služeb uživatel využije, se rozhoduje sám, případně ve spolupráci s rodi-
nou, sociální pracovnicí zařízení a odborným personálem. Činnosti jsou mu nabízeny, 
ne vnucovány, je respektována jeho svobodná vůle, denní režim a zvyklosti. Personál se 
mu věnuje individuálně, dle jeho možností a v závislosti na jeho aktuálním zdravotním a 
psychickém stavu, nebo v rámci nabídkových skupinových aktivit. 
Ve stacionáři funguje navíc možnost zapůjčení  polohovacích postelí, invalidních vozíků, 
chodítek a dalších zdravotních pomůcek. 

V roce 2007 prošlo stacionářem 25 klientů. 
Objekt budovy pronajalo město Farní charitě Stříbro na 25 let za symbolickou 1 Kč 
ročně. Součástí je krizový byt (místnost s kuchyňským koutem a sociální zařízení), který 
obsazuje a financuje sám Městský úřad Stříbro. V roce 2007 byt využily dvě rodiny  
s dětmi.

Odborná spolupráce
Na půdě Diecézní charity Plzeň stacionář spolupracuje s podobnými zařízeními v rámci 
odborného sociálně zdravotního kolegia,  a dále se sociálními pracovníky státních 
zdravotnických zařízení. O našem zařízení vědí také ředitelé vyšších odborných škol 
zaměřených na práci se seniory v kraji, o čemž svědčí absolvování praxí jejich studentů 
ve stacionáři v průběhu celého roku. Dobrá spolupráce je také s německou organizací 
Caritas i zástupci města Vohenstrauss v SRN.
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Rozhovor pro Informační listy 2008 s Teresou Kupcovou:
Slova „mami/tati, máme tě rádi,” jsou nenahraditelná…
  
Na přístupu ředitelky Farní charity Stříbro Ing. Teresy Kupcové k obyvatelům stacionáře 
je patrné, že ji práce se seniory přináší velkou radost. Také klienti jí projevují vřelou 
přízeň. Proto jsme se zajímali o to, kde se tento vztah zrodil.

Je důvodem vašeho vztahu ke zdejším obyvatelům to, že máte doma maminku v 
podobném věku?
Vždycky jsem si přála pracovat se staršími lidmi, ale moje vděčnost mamince jistě vztah 
k našim babičkám a dědečkům ovlivňuje. Dokážu se vcítit do jejich situace i pohledu na 
svět. Oni většinou pro své děti obětovali všechno – svou mladost, čas, energii, často i 
svůj majetek. Za to, čím děti jsou teď, mohou poděkovat právě svým rodičům. A je dobře, 
když si to uvědomují.

Myslíte, že by si to měly uvědomovat více?
Někdo si to uvědomuje, někdo méně. Ale neměly by na to zapomínat, což se také někdy 
stane. Rodiče se třeba někdy obávají, že se budou na ně děti zlobit, že spotřebovali 
více plen, než „měli“, apod. A děti jakoby zapomněly, že jsou věci, které jejich blízcí už 
nedokážou ovlivnit. A to, že matka potřebuje pleny, ještě neznamená, že je nesvéprávná, 
nebo že je malé dítě. Ta úcta a důstojnost je tady pořád nezbytná. Nesmíme zapomínat 
na to, že tak, jak se my chováme ke svým rodičům, tak se jednou budou chovat naše 
děti k nám. 

Tedy více lásky rodičům?   
To určitě, té není nikdy dost. My děláme pro naše seniory spoustu akcí a snažíme se, 
aby se tu cítili dobře. Ale to nestačí, pokud jim jejich děti neprojevují dost lásky. Ta prostá 
slova – mami/tati, máme tě rádi – jsou nenahraditelná. My se snažíme zvát k prožití 
svátečních chvil i rodinné příslušníky, a pokud děti přijdou, je to hned na náladě klientů 
znát. 
 
Asi prožíváte s obyvateli stacionáře i jejich osudy…
To ani jinak nejde. Denní soužití přispívá k tomu, že jsme tu jako rodina. Prožíváme s 
nimi nejen radostné, ale i ty smutné a těžké chvíle. V každém z nich navíc vidím své 
rodiče a uvědomuji si, co oni pro mě udělali. Říkám si, co kdyby byli tady, jak by se cítili? 
Myslím, že by to tak mělo být, že personál v nich vidí své blízké – rodiče i prarodiče. 
Klienti velmi dobře vycítí, jestli je jeho přístup hraný nebo upřímný. Už jsem mnohokrát 
slyšela: „Teresko, ty už jsi součástí naší rodiny.“ A já se také tak cítím. A spolu s ostatními 
sestrami se snažíme, aby se tu lidé skutečně cítili jako doma. 

Irena Kastnerová
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Vřelé díky patří všem, kteří se zasloužili o rozkvět Farní charity Stříbro a provoz stacionáře 
v roce 2007, zejména pak institucím, organizacím a firmám: Ministerstvu práce a sociál-
ních věcí ČR, Plzeňskému kraji, Městskému úřadu Stříbro a jeho zastupitelstvu, firmám 
Alcoa Fujicura Czech, s.r.o., Stříbro, MPA Sříbro, s.r.o., Euroserum, s.r.o., Stříbro.  
Nadále dobře spolupracujeme s partnerskou farností a městským úřadem v německém 
Vohenstraussu. Za veškerou pomoc v loňském roce jsme také vděční Ottovi Frühman-
novi z Weidenu, poslanci Ing. Václavu Votavovi, MUDr. Jaroslavu Brejchovi, MUDr. 
Heleně Střeštíkové a MUDr. Jaroslavu Plecháčovi. Farní charitě Chlum sv. Maří a FCH 
Stráž u Tachova děkujeme za sponzorský dar, FCH Karlovy Vary a Oblastní charitě 
(OCH) Ostrov za výměnu zkušeností, OCH Klatovy a Městské charitě Plzeň za vzájem-
nou spolupráci. P. Markovi Winiarskému, duchovnímu z Kralovic, a dalším polským 
duchovním v plzeňské diecézi za duchovní podporu. Dále děkujeme ZŠ Mánesova ul-
ice, MŠ Soběslavova ulice, Tachovskému deníku a jeho lokálním redakcím a ostatním a 
příznivcům za odporu, spolupráci a pomoc.

Ještě jednou srdečné díky všem obyvatelům stacionáře a jejich rodinným příslušníkům, 
dobrovolníkům, kteří ve stacionáři pomáhali a pomáhají, všem pracovníkům stacionáře 
a dalším spolupracovníkům. 

Přeji všem hodně zdraví a Božího požehnání v roce 2008!      
Za FCH Stříbro Ing. Tesera Kupcová

Obyvatele stacionáře přicházejí pravidelně potěšit děti z Mateřské 
školy v Soběslavově ulici.

Řadu podnětů přináší plzeňská zoo nejen dětem, ale i dospělým.
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Mezi oblíbené sváteční chvíle patří i oslava Velikonoc.
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Už několik let se setkávají obyvatelé stříbrského stacionáře s obyvateli Domova pro 
seniory sv. Jiří v Plzni-Doubravce. Na společné odpoledne se všichni už tradičně těší.
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